证券代码: 831196

证券简称: 恒扬数据

主办券商: 申万宏源

# 深圳市恒扬数据股份有限公司 2017 年第一次股票发行方案修订公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

深圳市恒扬数据股份有限公司(以下简称"公司")于 2017 年 6 月 14 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台上披露了 《深圳市恒扬数据股份有限公司 2017 年第一次股票发行方案》(公 告编号: 2017-028) (以下简称"《股票发行方案》")。现对《股票 发行方案》中的"二、发行计划之(七)募集资金用途"进行修订, 具体如下:

#### 一、 具体修订内容

在"二、发行计划之(七)募集资金用途"中增加以下内容:

### 公司未来2年实现20%复合增长率的原因如下:

### 1、近三年国内和海外销售收入情况

(单位:万元)

项目	2016年		2015 年		2014年
	金额	同比增长	金额	同比增长	金额
国内	13, 034	55%	8, 398	13%	7, 414
海外	1, 699	-91%	18, 045	463%	3, 205

合计 14,	733 -44%	26, 443	149%	10, 619
--------	----------	---------	------	---------

从国内销售情况来看,2014年至2016年历年呈增长趋势,尤其是2016年,国内销售收入较2015年增长55%;

从海外销售情况来看,2015年由于阿尔及利亚民主共和国邮政、信息技术与通信部进行扩容,与公司签定了3500万美元的合同,因此2015年的海外销售收入增长非常突出。

由于海外销售收入受大项目的影响波动性较大,如果剔除海外销售收入,近三年国内销售收入是稳步增长的,复合增长率为33%。

- 2、国内销售收入增长的原因及未来发展趋势
- 1) 国内销售收入增长原因

从2015年开始,公司加大国内市场的拓展力度,重点是运营商、特种行业、互联网行业客户等。2016年因公司100G的高性能分流采集设备能较好地满足运营商的需求,运营商的销售收入占国内销售收入的80%以上。与此同时,2015年底公司专门成立应用加速研究团队,2016年应用加速基础设施及解决方案已在互联网行业实现销售收入98万元,在未来3至5年将实现快速增长。

2) 国内销售未来发展趋势

A、运营商行业保持稳定的销售水平

对于运营商客户,公司将持续投入研发高效的分流采集设备,保持比竞争对手领先的技术水平,未来运营商客户将保持稳定的销售水平。

B、特种行业和互联网行业将实现显著增长

公司于近两年陆续取得军工行业相关资质,并经过两年的市场拓展、产品研发,未来公司将在特种行业实现显著增长。

公司应用加速基础设施及解决方案的研究已取得阶段性成果,并于 2016年实现对互联网行业的销售。2017年公司加大了与国内互联 网企业的合作力度,未来在互联网行业也将有显著增长。

2017年至2019年,国内销售将保持22%以上的复合增长率。国内销售收入占公司整体销售收入在未来三年平均都将占比在75%以上,为公司收入主要来源。

#### 3)海外销售未来发展趋势

公司于 2009 年开始拓展海外市场,海外的客户主要集中在北非。 从 2016 年开始,公司除了继续深耕北非市场,同时重点突破东南亚和中东市场,并已取得一定成效。2017 年至 2019 年,海外销售将保持 15%左右的复合增长率。

因海外业务规模在公司整体规模占比较小,其复合增长率将对公司整体业绩形成较小影响。

综上,2017年至2019年公司销售收入将实现20%的复合增长率。

## 二、其他说明

修订后的股票发行方案已披露于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台。

除上述修订内容外,《股票发行方案》的其他内容保持不变。

特此公告。

深圳市恒扬数据股份有限公司

董事会

2017年6月28日